

太钢日报

TISCO

TAIGANG RIBAO

第12102期

国内统一连续出版物号:CN 14-0047

2021年6月25日 星期五 农历辛丑年五月十六

太钢举行“光荣在党50年”纪念章颁发仪式

本报讯(记者 孙敬 通讯员 李淑红)6月23日,太钢举行“光荣在党50年”纪念章颁发仪式。太钢集团党委副书记韩瑞平,相关经理助理级领导为离退休老党员代表颁发纪念章。

今年是中国共产党建党100周年。为“光荣在党50年”的老同志颁发纪念章,是中国共产党成立100周年庆祝活动的重要组成部分。“光荣在党50年”纪念章是我们党首次颁发,颁发对象是截至2021年7月1日党龄达到50周年、一贯表现良好的党员。太钢共有2068名党员符合颁发条件,其中1960名党员已转到各城区街道党工委,按照市委组织部要求,由各街道社区党组织颁发,太钢党组织将为108名老党员颁发纪念章。对未参加颁发仪式的老党员,太钢离退休部党委成员将在“七一”前上门颁发纪念章。

参加“光荣在党50年”纪念章颁发仪式的老党员中年龄最大的93周岁,党龄76年。获颁纪念章老党员代表兴华街离退休党支部书记樊官文、尖北地区26宿舍党支部书记毛水云在颁发仪式上进行了发言,表达了自己“光荣在党50年”激动而喜悦的心情。在中国共产党建党100周年之际获颁纪念章,让他们深切感受到以习近平同志为核心的党中央的关怀和温暖,在今后的日子里他们将不忘初心、牢记使命,一句誓言一生作答,和其他老同志们一起汇聚起为实现“十四五”规划和2035年远景目标持续奋斗的磅礴力量。

韩瑞平代表太钢党委向受表彰的老党员表示衷心的祝贺,并致以崇高的敬意。在向老同志们通报了太钢改革发展情况后,他说,今天隆重为老党员颁发“光荣在党50年”纪念章,这既是老同志的光荣,也是太钢的荣耀。当前,按照中国宝武的要求,太钢的高质量发展目标已经明确,就是要加快打造全球不锈钢业引领者。前进路上需要一代一代共产党人不懈努力,需要一代一代太钢人接续奋斗。希望荣获“光荣在党50年”荣誉的老党员再接再厉,加强党性修养,永葆革命青春,为党和人民的事业增添正能量;各级党组织要在继续开展好党史学习教育的基础上,组织开展好庆祝中国共产党成立100周年各项活动,宣传好荣获“光荣在党50年”纪念章老党员的先进事迹;为老服务部门要切实提高政治站位,认真贯彻落实习近平总书记关于老干部工作的重要指示精神,在政治上关怀老同志,生活上关心老同志,精神上慰藉老同志,创新敬老老活动方式,优化为老服务工作流程,提升职业素养,开创为老服务工作新局面,为太钢的改革发展稳定创造良好环境。

蓝佛安到太钢督导检查安全生产工作



图为山西省委副书记、代省长蓝佛安现场督导检查。

王旭宏 摄

本报讯(记者 薛华)6月21日,山西省委副书记、代省长蓝佛安在山西省委常委、太原市委书记罗清宇,太原市委副书记、市长张新伟的陪同下到太钢就安全生产工作落实情况督导检查。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于安全生产工作的重要论述和重要指示精神,认真落实全国安全生产电视电话会议和全省进一步加强安全生产工作部署会议精神,全面深入开展安全生产风险隐患排查整治,压实责任,强化举措、补齐短板、堵塞漏洞,筑牢安全防线,守住安全底线,坚决扛起安全生产政治责任,为庆祝建党100周年营造安全稳定环境。太钢集团党委书记、董事长高祥明,太钢集团总经理、党委副书记魏成文陪同检查。

蓝佛安先后到炼铁厂五高炉生产现场和冷轧硅钢厂高端冷轧取向硅钢施工现场进行了检查,听取了太钢进一步落实

企业主体责任,加大安全生产管控力度,实施全方位隐患排查整治的汇报,检查了现场安全设施、职工安全作业和危险区域监测监控情况,询问了现场应急响应和快速救援落实情况。他指出,安全生产是一切工作的前提和基础,安全生产工作没有最好,只有更好。各级政府和企业要始终把安全生产摆在重要位置,时刻绷紧安全生产这根弦,不能有丝毫的松懈和侥幸心理。职工身处一线,是事故发生的直接受害者,要加大对职工安全意识和安全技能的培训和教育,强化全员安全管理,杜绝因自身违章和疏忽造成事故和伤害。企业要加大安全技术研发应用力度,加快推进高危行业“机械化换人、自动化减人、智能化作业”的步伐,通过信息化、自动化、智能化手段提升本质化安全水平。要抓好应急处置管理,加强实战应急演练、应急物资储备和避险场所建设,推广使用应急

抢险先进装备。要织密扎牢安全生产制度笼子,压实主要领导责任,认真落实安全生产责任制,对触碰“红线”、突破“底线”者,依法依规严肃追究问责。高祥明表示,太钢将严格按照省委省政府部署,全面开展“滚动式、拉网式、地毯式”风险隐患大排查大整治,不留盲区、不留死角,确保排查到位,整改到位。要在广大职工中牢固树立“隐患就是事故”“违章就是犯罪”的理念,大力开展“双反”“三反”歼灭战,违章记分管理和标准化作业,提升职工的安全意识和安全技能。要借助正在进行的太钢智慧制造信息化升级改造项目,加快推进生产现场本质化安全建设,以先进的智能制造技术和少人化、无人化的现场管控,保障生产作业安全。太钢各级管理者将坚决扛起安全生产政治责任,以高度的政治敏锐性和责任感,抓好安全工作,为庆祝建党100周年营造安全稳定环境。

太钢炼钢一厂圆坯连铸生产创最好水平

本报讯(通讯员 吴建平)今年以来,太钢炼钢一厂坚持以精益生产组织为核心,不断追求高效化的生产组织运行和极致生产效率的提升,通过从小规格到大规格、同钢种到异钢种、有连接到无连接的连

浇的一次次技术攻关,生产效率逐月提升,成功打破圆坯连续浇注89炉的生产纪录,创出了该厂历史最好水平。为了保证这次连浇生产的顺利进行,该厂技术科、生产科及作业区做了精心组织安排,

从电炉、精炼、VD炉到连铸全方位做了精细的生产组织,确保每一工序的精确精准控制。历经四天三夜、七次快换、八个中包、九十个小时,创下了连浇历史最好水平,同时也达到了国内同行业的领先水平。该厂表示,将认真总结这次连浇成功的经验,进一步细化完善作业指导书,全方位进行生产衔接组织控制,力争生产效率再创高水平。

书写青春 实现价值

张浩 陈娟

“忆往昔峥嵘岁月,叹今朝风华正茂”。回顾党的一百年光辉历程,感受祖国繁荣昌盛、欣欣向荣的今天,联想自己身边的变化,往事如画历历在目,令人思绪万千。一百年前,南湖上的那艘红船承载着中华民族的未来和希望,从黎明中悄悄驶来,中国共产党——您的诞生为中国人民带来了第一缕绚丽的曙光,随后,从南昌起义的铁血呐喊到井冈山下的星火燎原,从太行山上的抗日烽火到扬子江畔的凯歌奏旋……在无数先烈们用鲜血染红的党旗上,流淌着为争取家国、民族独立自由的血浪。“大鹏一日同风起,扶摇直上九万里”,在党的坚强领导下,新中国的成立唤起了人民当家做主、建设美丽家园的雄心魄力;改革开放的东风吹来,“春天的故事”响彻华夏大地。“神舟万寻观高景,蛟龙千仞探幽寒,动车一列通南北,航母驰骋游傲海”,祖国

发展取得了举世瞩目的重大成就。在一代代伟大的中国共产党人的带领下,这个曾经饱受欺压和磨难的民族,如今可以骄傲地告诉世界:一个伟大的党正带领伟大的中国人民实现着伟大复兴的中国梦,让伟大的中国、伟大的中华民族迈向前所未有的高度。新的伟大时代为我们提供了施展才华的广阔舞台,我们的祖国日益昌盛,在举国上下都在努力追逐实现中国梦的时候,作为基层员工,我们要把本职工作作为磨炼成才的舞台,在基层的广阔天地中书写青春,实现人生价值,在实现梦想的道路上书写人生华章。筑梦,需要胸怀大志;圆梦,需要付出辛勤汗水和不懈努力。亲爱的党,正值您成立的一百周年,我们都将会坚定信念,抖擞精神,把青春融入岗位,用使命铸就忠诚,以优异成绩向党、向祖国和人民献上一份厚礼。

全面对标找差 创建世界一流

对党说说心里话 征文